
18ª Legislatura                  4ª Sessão Legislativa

ATA DA 147  ª   SESSÃO ORDINÁRIA, EM 10 DE SETEMBRO DE 2024  

Presidência: Antonio Carlos Albino.
1.ª Secretaria: José Antônio Kachan Júnior.
2.ª Secretaria: Douglas do Nascimento Medeiros.

Vereadores presentes:  Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da 
Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, 
Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior, Leandro Palmarini, Madson 
Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo 
Sergio  Martins,  Quézia  Doane de Lucca,  Roberto  Conde Andrade,  Rogério  Ricardo da Silva e 
Romildo Antonio da Silva.

Vereador ausente: Edicarlos Vieira.

ABERTURA – Às 09h24min (nove horas e vinte e quatro minutos) do dia 10 de setembro de 2024 
iniciou-se a 147ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura da Câmara Municipal de Jundiaí, no Plenário 
“Vereador Antonio Carlos Pereira Neto - Doca”. O Presidente, Antonio Carlos Albino, secretariado 
pelos Vereadores  José Antônio Kachan Júnior e Douglas do Nascimento Medeiros, solicitou aos 
Edis  que  registrassem presença para  o  início  dos  trabalhos.  Registraram a presença os  Edis: 
Adriano  Santana  dos  Santos,  Antonio  Carlos  Albino,  Cícero  Camargo  da  Silva,  Douglas  do 
Nascimento Medeiros, Enivaldo Ramos de Freitas, José Antônio Kachan Júnior, Marcelo Roberto 
Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de Sousa,  Quézia  Doane de Lucca,  Rogério  Ricardo da Silva  e 
Romildo Antonio da Silva.  Ausentes: Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, 
Edicarlos Vieira, Faouaz Taha, Leandro Palmarini, Madson Henrique do Nascimento Santos, Paulo 
Sergio Martins e Roberto Conde Andrade. Com onze Vereadores presentes, a Presidência declarou 
aberta  a  sessão,  “sob  a  proteção  de  Deus”.  PEQUENO  EXPEDIENTE –  a)  MATÉRIAS 
APRESENTADAS:  PROJETO DE LEI  Nº  14.458/2024 -  PREFEITO MUNICIPAL -  Altera  a  Lei 
5.349/1999,  que  estabelece  normas  para  o  ordenamento  de  processos,  para  dispor  sobre  a 
autenticação  de  documentos  administrativos  e  de  prestação  de  serviço;  PROJETO DE LEI  Nº 
14.459/2024 -  PREFEITO MUNICIPAL -  Altera a Lei  6.929/2007, que denomina "PRAÇA JOSÉ 
PEDRO" área pública localizada na Rua Pedro Lessa, defronte do nº. 68, Jardim Santana, para 
substituir  a  planta;  PROJETO  DE  LEI  Nº  14.460/2024  -  PAULO  SERGIO  MARTINS  -  Prevê 
divulgação, no sítio eletrônico da Prefeitura, dos ofícios elaborados por Vereadores cujo intento 
tenha  sido  efetivamente  atendido  pelo  Poder  Executivo;  PROJETO  DE  LEI  Nº  14.461/2024  - 
MARCELO ROBERTO GASTALDO -  Inclui  no  Calendário  Municipal  de  Eventos  a  FESTA EM 
LOUVOR A SÃO JOÃO BATISTA da Comunidade Santa Cruz da Paróquia Nossa Senhora do 
Carmo (junho); PROJETO DE LEI Nº 14.462/2024 - MARCELO ROBERTO GASTALDO - Inclui no 
Calendário Municipal de Eventos a FESTA EM LOUVOR A SÃO JOSÉ, da Comunidade São José 
da Paróquia Nossa Senhora do Carmo (março); PROJETO DE LEI Nº 14.463/2024 - ANTONIO 
CARLOS ALBINO -  Denomina “Praça IVO SILVEIRA GUIMARÃES” área pública entre  as  ruas 
Carmela Nano e Roberto  Carlos  Zanni  (Jardim América);  PROJETO DE LEI  Nº  14.464/2024 - 
ENIVALDO RAMOS DE FREITAS - Denomina “Rua Cel.  PM EMYGDIO GARIBE” a Rua 01 do 
loteamento  Vistas  Jundiaí  (Vila  Rio  Branco);  PROJETO  DE  LEI  Nº  14.465/2024  -  ENIVALDO 
RAMOS DE FREITAS - Denomina “Rua JAIR SECCO” a Rua 02 do loteamento Vistas Jundiaí (Vila 
Rio Branco); VETO Nº 17/2024 - PREFEITO MUNICIPAL - VETO TOTAL ao PROJETO DE LEI nº 
14.408, do Vereador Rogério Ricardo da Silva, que denomina “Rua CLAUDIO DE OLIVEIRA” a Via 
de  Pedestres  1  da  Chácara  São  Vicente  (Bairro  Ivoturucaia);  VETO  Nº  18/2024  -  PREFEITO 
MUNICIPAL - VETO TOTAL ao PROJETO DE LEI nº 14.039, do Vereador Cícero Camargo da Silva, 
que institui o “Programa CAPACITA AFRO", de capacitação profissional voltada à população negra; 
e MOÇÃO Nº 681/2024 - ADRIANO SANTANA DOS SANTOS - APELO ao Governador do Estado 
de São Paulo para que as escolas estaduais promovam uma maior aproximação com a comunidade 
local, visando à prevenção e o combate ao bullying e à violência escolar, bem como à promoção do 
empreendedorismo e da empregabilidade entre os jovens.  b)  REQUERIMENTO APRESENTADO: 
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  (Ata da 147ª Sessão Ordinária – 10 de setembro de 2024 – fl. 2)

ao Plenário: 345, de Paulo Sergio Martins. c) INDICAÇÕES DESPACHADAS: 17.196 a 17.203, de 
José Antônio Kachan Júnior; 17.204 a 17.213, de Enivaldo Ramos de Freitas; 17.214 a 17.223, de 
Paulo Sergio Martins; 17.224 a 17.232, de Adriano Santana dos Santos; 17.233 a 17.242, de Daniel 
Lemos Dias Pereira; 17.243 a 17.248, de Quézia Doane de Lucca; 17.249 a 17.258, de Madson 
Henrique do Nascimento Santos; 17.259 a 17.268, de Douglas do Nascimento Medeiros; e 17.269 a 
17.278, de Romildo Antonio da Silva. d) o Presidente informou que: 1. as listas do requerimento ao 
plenário já haviam sido distribuídas; e 2. o resumo da correspondência recebida do Executivo e de 
origens diversas, as listas de indicações se encontravam disponíveis eletronicamente.  TRIBUNA 
LIVRE – Suspensa, conforme o Art. nº 76, § 5º, do Regimento Interno. Deu-se início à ORDEM DO 
DIA – Procedida a verificação de quórum, constatou-se a presença em plenário, naquele momento, 
dos Edis:  Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva, Daniel 
Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior, 
Leandro Palmarini,  Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio 
Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca, Rogério Ricardo da Silva e 
Romildo  Antonio  da  Silva.  Ausentes:  Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,  Edicarlos  Vieira,  Enivaldo 
Ramos de Freitas e Roberto Conde Andrade. ATA – Regimentalmente, foi considerada aprovada, 
sem impugnação, a Ata referente à 146ª Sessão Ordinária, realizada em 03 de setembro de 2024. 
Passou-se ao  REQUERIMENTO SUJEITO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO –  Nº 345/2024 - 
PAULO  SERGIO  MARTINS -  INFORMAÇÕES  do  Executivo  sobre  conclusão  da  obra  de 
pavimentação  asfáltica  que  está  em  andamento  em  toda  a  extensão  da  Rua  Luíz  Carbonari, 
localizada no bairro Traviu, CEP 13213-262. Não houve debates. Votaram favoravelmente os Edis: 
Adriano Santana dos Santos, Cícero Camargo da Silva, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do 
Nascimento  Medeiros,  Enivaldo  Ramos de Freitas,  Faouaz  Taha,  José Antônio  Kachan Júnior, 
Leandro Palmarini,  Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio 
Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade, 
Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis:  Cristiano Vecchi Castro 
Lopes e Edicarlos Vieira (regimentalmente, a presidência não vota). Portanto, com dezesseis votos 
favoráveis, o requerimento foi APROVADO e, passou-se ao  ITEM 01.  PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO  Nº  2.072/2024  -  MADSON  HENRIQUE DO  NASCIMENTO  SANTOS -  Altera  o 
Decreto Legislativo 1.960/2024, que concede ao Pastor SEVERINO GOMES o título de Cidadão 
Jundiaiense, para retificar o nome do homenageado. Não houve debates. Votaram favoravelmente 
os Edis:  Adriano Santana dos Santos,  Antonio Carlos Albino,  Cícero Camargo da Silva,  Daniel 
Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, 
José Antônio Kachan Júnior, Leandro Palmarini, Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo 
Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca e 
Romildo  Antonio  da  Silva;  ausentes  os  Edis:  Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,  Edicarlos  Vieira, 
Roberto Conde Andrade e Rogério Ricardo da Silva.  Portanto,  com quinze votos  favoráveis,  o 
projeto de decreto legislativo foi APROVADO e, passou-se ao ITEM 02. [2º Turno] PROPOSTA DE 
EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 190/2024 - COLEGIADO DE VEREADORES - Faculta a realização 
das sessões solenes de posse e de instalação de legislatura fora do recinto do Plenário da Câmara 
Municipal. Debateu o Edil Adriano Santana dos Santos. Votaram favoravelmente os Edis: Adriano 
Santana dos  Santos,  Antonio  Carlos  Albino,  Cícero Camargo da Silva,  Cristiano Vecchi  Castro 
Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Enivaldo Ramos de Freitas, 
Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior, Leandro Palmarini, Madson Henrique do Nascimento 
Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa,  Paulo Sergio Martins, Quézia 
Doane de Lucca, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis: Edicarlos 
Vieira e Roberto Conde Andrade. Portanto, com dezessete votos favoráveis, a proposta de emenda 
à lei orgânica foi APROVADA em SEGUNDO TURNO e, passou-se ao ITEM 03. PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR Nº 1.146/2024 - PREFEITO MUNICIPAL - Regula a instalação de infraestrutura 
de suporte para Estação Transmissora de Radiocomunicação-ETR, ETR Móvel e ETR de Pequeno 
Porte; e revoga as Leis Complementares 341/2002 e 430/2005, correlatas. Debateu o Edil Cristiano 
Vecchi Castro Lopes. Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos 
Albino, Cícero  Camargo  da  Silva,  Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira, 
Douglas  do  Nascimento  Medeiros,  Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  José  Antônio  Kachan  Júnior, 
Leandro Palmarini,  Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio 
Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade e 
Romildo Antonio da Silva;  ausentes os Edis:  Edicarlos Vieira, Faouaz Taha e Rogério Ricardo da 
Silva.  Portanto, com dezesseis votos favoráveis, o projeto de lei complementar foi APROVADO e, 
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  (Ata da 147ª Sessão Ordinária – 10 de setembro de 2024 – fl. 3)

passou-se ao ITEM 04. PROJETO DE LEI Nº 13.150/2020 - PAULO SERGIO MARTINS - Assegura 
gratuidade  no  acesso  de  acompanhante  de  pessoa  com  deficiência  nos  casos  e  locais  que 
especifica. Debateu o Edil Paulo Sergio Martins. Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana 
dos Santos, Cícero Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, 
Douglas do Nascimento Medeiros, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José Antônio Kachan 
Júnior,  Leandro Palmarini,  Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, 
Márcio  Pentecostes  de Sousa,  Paulo  Sergio  Martins,  Quézia  Doane de Lucca,  Roberto  Conde 
Andrade e Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis: Edicarlos Vieira e Rogério Ricardo da Silva 
(regimentalmente, a presidência não vota). Portanto, com dezesseis votos favoráveis, o projeto de 
lei  foi  APROVADO.  Em  questão  de  ordem,  o  Vereador  Enivaldo  Ramos  de  Freitas requereu 
preferência para apreciação do PROJETO DE LEI DE DENOMINAÇÃO Nº 14.439/2024, de sua 
autoria;  o  Presidente  submeteu  o  requerimento  verbal  à  deliberação  do  Plenário.  Votaram 
favoravelmente os Edis:  Adriano Santana dos Santos, Cícero Camargo da Silva, Cristiano Vecchi 
Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Faouaz Taha, Madson 
Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo 
Sergio  Martins,  Quézia Doane de Lucca,  Roberto Conde Andrade e Romildo Antonio  da Silva; 
ausentes  os  Edis:  Edicarlos  Vieira,  Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  José  Antônio  Kachan  Júnior, 
Leandro Palmarini e Rogério Ricardo da Silva (regimentalmente, a presidência não vota). Portanto, 
com treze votos favoráveis, o requerimento verbal foi APROVADO e, por conseguinte, passou-se ao 
ITEM 05. PROJETO DE LEI Nº 14.439/2024 - ENIVALDO RAMOS DE FREITAS - Denomina “Av. 
JOSÉ JOAQUIM PEDRO” a Av. 02 do loteamento Vistas Jundiaí (Vila Rio Branco). Debateu o Edil 
Enivaldo Ramos de Freitas. Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos, Cícero 
Camargo da Silva,  Cristiano Vecchi  Castro  Lopes,  Douglas  do Nascimento  Medeiros,  Enivaldo 
Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior, Madson Henrique do Nascimento 
Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia 
Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva; 
ausentes  os  Edis:  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Edicarlos  Vieira  e  Leandro  Palmarini 
(regimentalmente, a presidência não vota). Portanto, com quinze votos favoráveis, o projeto de lei de 
denominação foi APROVADO em PREFERÊNCIA e, passou-se ao ITEM 06. PROJETO DE LEI Nº 
14.183/2023  -  ENIVALDO  RAMOS  DE  FREITAS  -  Altera  a  Lei  4.522/1995,  que  prevê 
disponibilização de cadeiras de rodas nos locais que especifica, para incluir edifícios e condomínios 
residenciais.  Debateu o Edil  Enivaldo Ramos de Freitas.  Votaram favoravelmente os Edis:  Cícero 
Camargo da Silva,  Cristiano Vecchi  Castro  Lopes,  Douglas  do Nascimento  Medeiros,  Enivaldo 
Ramos de Freitas, José Antônio Kachan Júnior, Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo 
Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca, 
Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva;  ausentes os Edis: 
Adriano Santana dos Santos, Daniel Lemos Dias Pereira, Edicarlos Vieira, Faouaz Taha e Leandro 
Palmarini (regimentalmente, a presidência não vota). Portanto, com treze votos favoráveis, o projeto 
de lei foi APROVADO e, passou-se ao ITEM 07. PROJETO DE LEI Nº 14.289/2024 - CRISTIANO 
VECCHI CASTRO LOPES - Institui o Programa de Incentivo à Pesca Esportiva.  Debateu o Edil: 
Cristiano Vecchi  Castro  Lopes.  Votaram favoravelmente os  Edis:  Adriano Santana dos  Santos, 
Cícero Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do 
Nascimento  Medeiros,  Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos, 
Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde 
Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis: Edicarlos Vieira, 
Faouaz  Taha,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini  e  Paulo  Sergio  Martins 
(regimentalmente, a presidência não vota). Portanto, com treze votos favoráveis, o projeto de lei foi 
APROVADO e, passou-se à EMENDA MODIFICATIVA Nº 01 ao PROJETO DE LEI Nº 14.289/2024, 
do Vereador  Cristiano Vecchi Castro Lopes, que altera dispositivos.  Votaram favoravelmente os 
Edis: Adriano Santana dos Santos, Cícero Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel 
Lemos  Dias  Pereira,  Douglas  do  Nascimento  Medeiros,  Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  Madson 
Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Quézia 
Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva; 
ausentes os Edis: Edicarlos Vieira, Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior, Leandro Palmarini e 
Paulo  Sergio  Martins  (regimentalmente,  a  presidência  não  vota).  Portanto,  com  treze  votos 
favoráveis,  a emenda foi APROVADA.  Falaram em justificativa de voto os Vereadores:  Roberto 
Conde Andrade,  Romildo Antonio da Silva e Marcelo Roberto Gastaldo.  Em questão de ordem, o 
Vereador  Adriano  Santana  dos  Santos  requereu  urgência  para  a  apreciação  da  MOÇÃO  Nº 
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  (Ata da 147ª Sessão Ordinária – 10 de setembro de 2024 – fl. 4)

681/2024, de sua autoria; a Presidência submeteu o requerimento verbal à deliberação do Plenário. 
Votaram favoravelmente os Edis:  Adriano Santana dos Santos,  Antonio Carlos Albino,  Cristiano 
Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Enivaldo Ramos de Freitas, José Antônio Kachan 
Júnior, Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de 
Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da 
Silva  e  Romildo  Antonio  da  Silva;  ausentes  os  Edis:  Cícero  Camargo  da  Silva,  Douglas  do 
Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Faouaz Taha e Leandro Palmarini. Portanto, com quatorze 
votos favoráveis, o requerimento verbal de urgência foi APROVADO e, por conseguinte, passou–se 
ao ITEM 08. MOÇÃO Nº 681/2024 - ADRIANO SANTANA DOS SANTOS - APELO ao Governador 
do Estado de São Paulo para que as escolas estaduais promovam uma maior aproximação com a 
comunidade local, visando à prevenção e o combate ao bullying e à violência escolar, bem como à 
promoção do empreendedorismo e da empregabilidade entre os jovens.  Debateu o Edil Adriano 
Santana  dos  Santos.  Votaram favoravelmente  os  Edis:  Adriano  Santana  dos  Santos,  Cristiano 
Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Enivaldo Ramos de Freitas, José Antônio Kachan 
Júnior, Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de 
Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca e Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis: 
Cícero  Camargo  da  Silva,  Douglas  do  Nascimento  Medeiros,  Edicarlos  Vieira,  Faouaz  Taha, 
Leandro  Palmarini,  Roberto  Conde  Andrade  e  Rogério  Ricardo  da  Silva  (regimentalmente,  a 
presidência  não  vota).  Portanto,  com  onze  votos  favoráveis,  a  moção  foi  APROVADA  em 
URGÊNCIA e,  passou-se  ao  ITEM 09.  PROJETO DE LEI  Nº  14.390/2024  -  PAULO SERGIO 
MARTINS  -  Institui  a  Política  Municipal  de  Prevenção  e  Tratamento  da  Alopecia.  Não  houve 
debates.  Votaram favoravelmente os Edis:  Adriano Santana dos Santos, Cristiano Vecchi Castro 
Lopes,  Douglas  do  Nascimento  Medeiros,  Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  Madson  Henrique  do 
Nascimento Santos, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca, 
Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva;  ausente os Edis:  Cícero Camargo da Silva, 
Daniel Lemos Dias Pereira, Edicarlos Vieira, Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior, Leandro 
Palmarini, Marcelo Roberto Gastaldo e Roberto Conde Andrade (regimentalmente, a presidência 
não vota).  Portanto, com dez votos favoráveis, o projeto de lei foi APROVADO e, passou-se ao 
ITEM 10.  PROJETO  DE LEI  Nº  14.444/2024  -  PREFEITO  MUNICIPAL  -  Ratifica  a  "Segunda 
Alteração do Protocolo de Intenções da Agência Reguladora dos Serviços de Saneamento das 
Bacias  dos  Rios  Piracicaba,  Capivari  e  Jundiaí  –  ARES-PCJ".  Não  houve  debates.  Votaram 
favoravelmente os Edis:  Adriano Santana dos Santos, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Douglas do 
Nascimento Medeiros, Enivaldo Ramos de Freitas, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes 
de Sousa, Paulo Sergio Martins,  Quézia Doane de Lucca, Rogério Ricardo da Silva e Romildo 
Antonio da Silva; ausentes os Edis: Cícero Camargo da Silva, Daniel Lemos Dias Pereira, Edicarlos 
Vieira,  Faouaz  Taha,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do 
Nascimento Santos e Roberto Conde Andrade (regimentalmente, a presidência não vota). Portanto, 
com dez votos favoráveis, o projeto de lei foi APROVADO e, passou-se ao ITEM 11. PROJETO DE 
LEI  Nº  14.445/2024 -  PREFEITO MUNICIPAL -  Institui  o  Plano  Municipal  de  Desenvolvimento 
Econômico, Inovação e Internacionalização de Jundiaí (PDEII – Jundiaí).  Debateu o Edil  Cristiano 
Vecchi  Castro  Lopes.  Votaram favoravelmente os  Edis:  Adriano Santana dos  Santos,  Cristiano 
Vecchi  Castro  Lopes,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Douglas  do  Nascimento  Medeiros,  Enivaldo 
Ramos de Freitas, José Antônio Kachan Júnior, Madson Henrique do Nascimento Santos, Márcio 
Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins e Rogério Ricardo da Silva; ausentes os Edis: Cícero 
Camargo da Silva, Edicarlos Vieira, Faouaz Taha, Leandro Palmarini, Marcelo Roberto Gastaldo, 
Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade e Romildo Antonio da Silva  (regimentalmente, a 
presidência não vota).  Portanto, com dez votos favoráveis, o projeto de lei foi APROVADO. Em 
seguida,  a  Presidência  comunicou  sobre  a  realização  de  Audiências  Públicas  no  Plenário  da 
Câmara Municipal,  promovidas pelo Prefeito Municipal.  No dia 26 de setembro de 2024, às 09 
horas, a Unidade de Gestão de Promoção da Saúde apresentará a prestação de contas relativas ao 
segundo quadrimestre de 2024; e no dia 27 de setembro de 2024, às 09 horas, a Unidade de 
Gestão de Governo e Finanças apresentará as metas fiscais relativas ao mesmo período. E, por 
conseguinte, passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE – A verificação eletrônica registrou a presença 
em plenário,  naquele  momento,  dos  Edis:  Adriano Santana dos  Santos,  Antonio  Carlos  Albino, 
Cristiano Vecchi Castro Lopes, Enivaldo Ramos de Freitas, José Antônio Kachan Júnior, Madson 
Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo e Rogério Ricardo da Silva. Ausentes: 
Cícero Camargo da Silva, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos 
Vieira,  Faouaz  Taha,  Leandro  Palmarini,  Márcio  Pentecostes  de  Sousa,  Paulo  Sergio  Martins, 

AT
A 

- 1
47

ª S
es

sã
o 

O
rd

in
ár

ia
 - 

10
/0

9/
20

24
 - 

Es
ta

 é
 u

m
a 

có
pi

a 
do

 o
rig

in
al

 a
ss

in
ad

o 
di

gi
ta

lm
en

te
 p

or
 J

os
é 

An
tô

ni
o 

Ka
ch

an
 J

ún
io

r e
 o

ut
ro

s.
Pa

ra
 v

al
id

ar
 o

 d
oc

um
en

to
, l

ei
a 

o 
có

di
go

 Q
R

 o
u 

ac
es

se
 h

ttp
s:

//s
ap

l.j
un

di
ai

.s
p.

le
g.

br
/c

on
fe

rir
_a

ss
in

at
ur

a 
e 

in
fo

rm
e 

o 
có

di
go

 1
D

D
5-

3C
17

-0
13

F-
C

49
D

Pag. 4/5



  (Ata da 147ª Sessão Ordinária – 10 de setembro de 2024 – fl. 5)

Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade e Romildo Antonio da Silva. Usaram da palavra os 
Edis:  Cristiano Vecchi Castro Lopes,  Adriano Santana dos Santos e Marcelo Roberto Gastaldo. 
ENCERRAMENTO – Estavam presentes em Plenário, naquele momento, conforme foi constatado 
pela verificação eletrônica, os Edis:  Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino, Cristiano 
Vecchi Castro Lopes, Douglas do Nascimento Medeiros, José Antônio Kachan Júnior e Marcelo 
Roberto Gastaldo. Ausentes: Cícero Camargo da Silva, Daniel Lemos Dias Pereira, Edicarlos Vieira, 
Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, Leandro Palmarini,  Madson Henrique do Nascimento 
Santos,  Márcio Pentecostes de Sousa,  Paulo Sergio Martins,  Quézia Doane de Lucca,  Roberto 
Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva. A sessão foi encerrada pelo 
Presidente às 10h55 min (dez horas e cinquenta e cinco minutos). Para registro, foi lavrada esta Ata, 
que vai assinada pelos Senhores Presidente, 1.º e 2.º Secretários da Mesa da Câmara.-----------------

APROVADA, SEM IMPUGNAÇÃO, NA 148ª SESSÃO ORDINÁRIA, DE 17 DE SETEMBRO DE 2024.

PRESIDENTE 1.º SECRETÁRIO 2.º SECRETÁRIO

                        

            /avjo
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